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ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ БУДІВНИЦТВА КОЛЕКТИВНИХ ЗАКЛАДІВ 
РОЗМІЩЕННЯ В КИЄВІ 

 
Київ – найбільше місто України. Враховуючи столичний статус київської 

агломерації, саме сюди направлена значна частка як вітчизняних, так і 
закордонних інвестицій, особливо у будівництво та сферу послуг. Саме тут 
найшвидшими темпами відбуваються процеси землевідведення та забудови. 
Тому при виборі ділянки під колективні заклади розміщення потрібно 
обов’язково враховувати екологічні аспекти, тому що заклади, які шкодять або 
негармонійно впливають на навколишнє середовище мають замалі перспективи. 

Основними чинниками, що можуть впливати на навколишнє середовище 
при будівництві колективних закладів розміщення, є: втручання в живу 
природу; будівництво закладів із неякісних матеріалів; неефективні технології 
енергоспоживання; викиди шкідливостей в атмосферу та ін. 

На сьогодні встановлено екологічні райони Києва в залежності від стану 
повітря, – з чистим, нейтральним і забрудненим повітрям (рис. 1). 

 
Рис. 1. Карта стану повітря в районах Києва 



СЕКЦІЯ 2 
ТЕХНОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ПРОЦЕСУ ВЗАЄМОДІЇ 
ЛЮДИНИ І ПРИРОДИ 

SECTION 2 
TECHNOLOGICAL ASPECTS OF INTERACTION 

BETWEEN HUMAN AND NATURE 

 

53 

З практичної точки зору,  найбільш перспективними районами під  
забудову є райони з нейтральним станом екології,  тому що в забрудненому  
районі недоцільно будувати готель з тієї причини,  що таким чином можна ще  
більше забруднити середовище,  адже новий колективний заклад розміщення  
буде спричиняти нові викиди шкідливостей в атмосферу.  Тому найкраще  
обирати територію для готелю нейтральну,  адже,  щоб побудувати готель на  
одній з найбільш чистих територій потрібно отримати велику кількість  
дозвільних документів під забудову. 

В середньому на кожного мешканця столиці припадає до  10,5  кг  
парникових газів та важких металів,  і це лише викиди зі стаціонарних джерел  
забруднення. Серед всіх небезпечних викидів найбільшими є автотранспортні. 

В Печерському районі немає значного скупчення промислових  
підприємств, як в інших частинах міста, тому й викидів значно менше  – 70,5 т, 
що в розподілі на одного мешканця становить  0,5  кг.  Тому можна зробити  
попередній висновок, що для проектування колективних закладів розміщення в  
Києві є Печерський район,  що дозволяє нам виділити цей район як найбільш  
прийнятним та перспективним. 
 
 

 
 
 

 
  

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 


	Зацерклянный Мелентий
	к.т.н., доцент
	Одесская национальная академия пищевых технологий
	г. Одесса
	Столевич Татьяна
	к.т.н., доцент
	Одесский национальный политехнический университет
	г. Одесса
	Зацерклянный Александр
	старший научный сотрудник
	Государственное предприятие «Украинский
	научно-исследовательский институт медицины транспорта»
	г. Одесса
	ИСПОЛЬЗОВАНИЕ АЭРОБНЫХ ПОГРУЖНЫХ ВРАЩАЮЩИХСЯ ДИСКОВЫХ БИОФИЛЬТРОВ ДЛЯ ВЫДЕЛЕНИЯ ПРИМЕСЕЙ
	ИСПОЛЬЗОВАНИЕ АЭРОБНЫХ ПОГРУЖНЫХ ВРАЩАЮЩИХСЯ ДИСКОВЫХ БИОФИЛЬТРОВ ДЛЯ ВЫДЕЛЕНИЯ ПРИМЕСЕЙ
	У наш час людство переживає надзвичайно важливий, критичний період своєї історії - період небаченого досі, загрозливого для існування цивілізації зростання низки негативних факторів: деградації природи, деградації людської моралі, зростання бідності, поширення хвороб, голоду, злочинності, агресивності, зростання до критичного рівня конфлікту між техносферою і біосферою.

	Запропоновано використати "Нано-губку" в якості засобу для прибирання готелю, яка здатна поглинати забруднюючі речовини у 180 разів більше власної маси. Виготовлена така губка з гідрофобних вуглецевих нанотрубок, практично доведено, що губка здатна поглинати органічні забруднюючі речовини (жир, розчинники і т.д) з поверхні різних предметів побуту та водних об'єктів, прибирає сліди від маркера, фломастера, ручки, вапняний наліт, жовтий наліт в холодильнику, очистить металічну поверхню до стану нової,  акрил,  чайного нальоту і багато іншого.
	Цікаво, що абсорбенти на основі целюлози і поліпропілену, які застосовуються в даний час для ліквідації брудних розливів чи бруду, здатні поглинати забруднюючі речовини тільки в 20 разів більше власної маси. Перевагою такої губки є її багатофункціональність у використанні під час прибирання різних поверхонь, збереження коштів які витрачаються на багато інших засобів. В готелях використовують багато засобів, які є насправді є шкідливими для організму людей, тому потрібно звернути на це особливу увагу. Губка виготовлена з екологічного матеріалу який не завдасть шкоди працівникам  та навколишньому середовищу.
	Така ″Нано-губка″ дасть змогу добре очистити куточки готелю не завдаючи шкоди організму людей. А також вона може стати ходовим товаром, який має багатофункціональні властивості, за словами Anyuan Cao, професора Пекінського університету, вони також можуть бути використані "як фільтри, мембрани або абсорбенти для видалення бактерій або забруднюючих речовин з рідин та газів. Вони також можуть бути використані як шумоізоляція будинків, або як основа теплоізоляційного одягу".

	Fesenko Alla
	Senior Lecturer
	ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
	У 2010-2014 РОКАХ

	Таблица 1
	Разделение бассейна р.Амударьи по характеру хозяйственной деятельности
	Матеріали
	ІІІ Міжнародної науково-практичної


